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町の事業・施策などを
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今
年
で
３
年
目
を
迎
え
る

小
規
模
土
地
改
良
事
業
へ
の
補
助
制
度　

お問い合わせ
●保険料軽減割合の拡大については…
　�千葉県後期高齢者医療広域連合
　　資格保険料課　☎ 043-308-6768
●保険料の口座振替については…
　�役場住民課国保年金係☎ 76-5405

● 11 月 1日（土）～ 3日（月）
	 文化祭
● 11 月 20 日（木）
	 小中学校児童生徒音楽会
● 11 月 23 日（日）勤労感謝の日
	 産業まつり・健康医療まつり
	 23 日スペシャルイベント
	 14:00 ～ 15:00（メインステージ）
	 bayfm の人気DJ小島嵩弘ミニライブ

会場●多古町コミュニティセンター
お問い合わせ●いきいきフェスタ TAKO
　2008 実行委員会　☎ 76-5404

後期高齢者医療制度の見直しについて
　国の決定（6 月 12 日）に基づき、次のとおり後期高齢者医療制度の一部が
見直されました。

　

本
町
の
水
田
は
、
そ
の
大
半
が
10
～
20
ア
ー
ル
程
度
の
小

規
模
な
区
画
と
な
っ
て
お
り
、
排
水
条
件
の
不
良
な
湿
田
も

数
多
く
存
在
し
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
農
業
生
産
基
盤
の
整
備
を
促
進
し
、
生
産
性
の

高
い
農
業
経
営
の
育
成
や
農
業
の
近
代
化
を
図
る
た
め
、
平

成
18
年
度
か
ら
農
業
者
が
実
施
す
る
小
規
模
土
地
改
良
事
業

へ
の
補
助
金
交
付
を
開
始
し
ま
し
た
。

　

過
去
2
カ
年
の
申
請
件
数
と
交
付
額
の
実
績
は
次
の
と
お

り
で
す
。

　
【
平
成
18
年
度
】　

53
件
・
6
、
6
4
1
、5
0
0
円

　
【
平
成
19
年
度
】　

45
件
・
6
、
3
8
6
、5
0
0
円

　

事
業
実
施
者（
個
人
ま
た
は
共
同
施
行
者
）に
対
し
て
、
事

業
費
の
2
分
の
1（
予
算
の
範
囲
内
）を
限
度
に
補
助
金
を
交

付
し
ま
す
。

　

な
お
、
対
象
と
な
る
事
業
は
次
の
３
種
類
で
す
。

① 

ほ
場
整
備
事
業

　
【
区
画
の
小
さ
な
水
田
に
お
い
て
、
畦け
い

畔は
ん

を
撤
去
し
て
区

　

画
を
大
き
く
す
る
事
業
】

② 

か
ん
が
い
排
水
事
業

　
【
農
業
用
用
排
水
施
設
の
新
設
・
改
修
を
行
う
事
業
】

③ 

暗
渠
排
水
事
業

　
【
暗
渠
排
水
施
設
の
新
設
・
改
修
を
行
う
事
業
】

　

事
業
の
要
望（
申
請
）か
ら
事
業
採
択
ま
で
の
お
お
ま
か
な

流
れ
は
次
の
と
お
り
で
す
。

① 

毎
年
9
月
ご
ろ
、
各
農
家
組
合
長（
回
覧
）を
通
し
て
事
業

要
望
を
取
り
ま
と
め

　
【
産
業
経
済
課
⇩
各
農
家
組
合
長（
回
覧
）⇩
産
業
経
済
課
】

　

※
今
年
度
分
の
取
り
ま
と
め（
回
覧
）に
つ
い
て
は
、
す
で  

　
　

に
終
了
し
て
い
ま
す
。

② 

事
業
採
択
の
申
請
手
続
き（
申
請
書
、
見
積
書
等
の
提
出
）

　
【
産
業
経
済
課
⇩
各
事
業
実
施
者
⇩
産
業
経
済
課
】

　

※
関
係
書
類
は
、
産
業
経
済
課
か
ら
送
付
し
ま
す
。

③ 

事
業
採
択
の
決
定（
内
示
額
通
知
書
お
よ
び
補
助
金
交
付

申
請
書
の
送
付
）【
産
業
経
済
課
⇩
各
事
業
実
施
者
】

　

※
補
助
金
交
付
申
請
書
を
ご
提
出
い
た
だ
き
、
交
付
決
定 

　
　

と
な
っ
た
後
に
工
事
へ
の
着
手
が
可
能
と
な
り
ま
す
。

　所得の低い方への配慮として、平成 20 年度の保険料軽減割合が拡大されました。
　●均等割額が 7割軽減されている世帯の方
　　➡均等割額が一律 8.5 割軽減されました。
　　　（例）本年度の均等割額【37,400 円】…	11,200 円	→	5,400 円へ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（7割軽減）　（8.5 割軽減）

　●賦課のもととなる所得金額【総所得金額－ 33 万円】が 58 万円以下の方
　　➡所得割額が一律 5 割軽減されました。
　　　（例）賦課のもととなる所得金額が 50 万円の場合
　　　　　本年度の所得割額	…	500,000 円× 7.12％＝ 35,600 円	→	17,800 円へ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（軽減なし）　（5割軽減）

　次のいずれかに該当する方は、年金からの天引きに変えて保険料の口座振替が
可能になりました。
　●国民健康保険税を過去 2年間滞納なく納めていた方（世帯主）
　　➡本人の口座から振り替え

　●年金収入が 180 万円未満で、代わりに納めてくれる世帯主や配偶者がいる方
　　➡代わりに納めてくれる方の口座から振り替え

※口座振替を希望される方は、役場住民課窓口にて手続きをお願いします。
　なお、手続きの時期により口座振替の開始時期が変わりますので、ご了承願います。

【手続きの際に必要となるもの】　●口座振替をする通帳および通帳印

【被用者保険の被扶養者であった方】
　会社などの被用者保険（社会保険・共済組合等）
に加入していた方が後期高齢者医療制度に移行した
場合、その被扶養者であった方も被用者保険の資格
を失います。
　このような方は、国民健康保険への加入が必要と
なりますので、手続きがお済みでない方は、住民課
国保年金係までご連絡願います。

　

補
助
事
業
の
内
容

　

事
業
採
択
ま
で
の
流
れ

保険料の軽減割合が拡大【平成20年度】

保険料の口座振替が可能に
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